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1.5, Banwurite yneao 328 000 000 v cTaHZaPTHOMY BHIASAIL,
A) 3,28 - 10%; B) 328 - 105
B) 0,328 - 10%; Ir)y32,8- 107,
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1.6. ogaiite ancno 0,0000125 v craugaprHoMy BUrIsmi,
A)12,5-105 B)125-10°7;
B) 125 - 104 1,25 105,
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1.6. Axuit maax mogonae epitno aa 0,5 - 10% ¢, sxmo meugkicTs
ceitTaa gopierioe 3 - 108 m/e?

A) 15 - 101 u; B) 1,5 - 1048 ;
B) 1,5 - 10" m; ry 1,5 1007 gm.
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1.5. Axe i3 yHeen nogaHo B CTAHSAPTHOMY BHIIRAL?
A)1,7-5'; B) 18,25 - 10" B)1,24-107;, T)53,7012.
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1.5. OBbuncaite 3EaUYeHHA BHpasy 80 - 273 - 22,
A) 40 B) 636; B) 14; ') 6.
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1.5. O6uncaits 3Havenns supasy 25 - 278 4+ 2,
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1.6. Buaiigite sHauwennsa supasy 3" + 371 - (3799 - (0,5)°.

A) 5; B) 14; B) 6; M 10,25,
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A) a¥; B) a™¥; B) a®; I a’,
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1.6. Cnpocrits Bupaa 0,25a°h" - 0,4a b3,
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1.5. fka 3 pipHOCTEH € NPABHJIBHOKW NOPH BCIX JONVCTHMHX 3HA-
YeHHAX X7

Ay xP=x B)x® 1 x%=x; By (x®) =25 ) (a2t =25,
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1.6. ¥ramxiTe, HA AKOMY 3 MAMWHEKIB 200pa:eHo eckis rpadika
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Tema 4. KBagpaTHi KopeHi. [ilicHi uucna
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1.5. Cepen HaBeleHUX YHCe] YRAMITE ippamioHansHe YHCIO.
|
16

A) —/25;  B) V40, B) ,/0,04; 10
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1.5, ObuneaiTs sHa4YeHHEA BHpAasy + 20— 3x, axmo x = 3.
A) 16; B) —4; B) 4; r) -16.

49

1.5. Buronaiite MEOomenHa 3(y27 — V48),

A) -23: B) -3; B) —3; I 3.
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1.5. OGumcaits 52 —(\E]E,
A) 18; B) -2; B)5-J7; )12
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1.6. Ofuncaits snazenns supasy (V5 — v3)° + 2415.
A) 8; B) 2 + 4415; B) 8 + 44/15; I 2.
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1.5. CopocTiTe EHpAaS J6 - 5.6 - 3.6.
A) -7./6; B) -86; B) T/6; r) 6.
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1.6. Poss’siTe piBHAHHA 3x-12=0,

A) -4, 4; B) 4: B) 16; I') 8.
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1.5. 3ualfigiTeh sHAYEHEA BHpasy \'IEIE"“—.
W
A) 3; B) T; B) 9; ")y 49,
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1.5. OfuncaiTe anauenna supaay —2,54% .
Ay 10 B) -5; B) —40; ™ 10.
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1.6. CnpocTiTe BHpas 1543 - J27.
A)12J3;  B) J3; B) 64/3: I) 44/3.
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1.5. OfuncaiTe 3HAMEHHA BUPAZY —J16 + /81 - J121.
A) 2 B) 6; B) —/56; r) -6.
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1.6, OfueniThL sHAMEHHA BHDAa3y [\.."E - 2}2 - JE

A)T+/48;  B) -1+ /48, B) 7: r) -1.
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1.6. Croporite api6 3_,1@.
23
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1.5. BuHeciTE MHOMHHK 3-T1iJ] 3HAKA KOPEHH J63,
A)9T;  B)3JT; B) 74/9; T) 3/9.
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1.6. BreciTe MHOMHNEK nijg anax wopens —3av3, sxwo a = 0.

. | 2 oy [—
A) —/9a; B) —v27a"; B) v27a; Iy v27a”,
63
1.6. 3einpHiTEcA Big ippanioBanedocTi B IHAMEHHHKY Apobv
8
V3 -1
A 43 -1 B)VIZ-4  B)8YZ; I') 4(J3 + 1).
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1.5. 3pinbHiTeea Bino ippanioHaneHOCT] B 3HAMEHHHKY Apoby

2]
i [y - E-
A) 442; B) 82; B) 24/2; I) /8.
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1.6. 3eineHiThca Bij ippanioHalsHOCTI B JHAMEHHHEY apo0y
4

J5 -3
A)2(5-43;  B)2(5+V3; B2V 1)V10 + 6.
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1.6. He 6yavioun rpadika dyaruil y = +x, BUaHauTe, Yepes Ay
3 JAaHUX TOUOK BIH HPOXOJWUTE:

A) (4; 16); b) (-4; 2);  B)(36; 6); ) (1; -1).
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KBaapaTHi piBHAHHA. Teopema BieTa
67

1.6. 3uaiigite Kopeni pieHAHHA x? + 6x = (.
A) 0 B) -6; B) 6 0: Iy —6; Q.

68

1.5. Poar’axire pienanna x2 — 16 = 0.
A) 4 B) —4; B) —4; 4; 2.
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1.5. 3uaiiaite kopeni pisuanna 222 - 32 = 0.
A) —4; 4; b) 4; B) 16; I -2; 2.
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1.5. Poar’amxire pipnanns x° + 9x = 0,

A) O B) —9; B) -9, 0y I'y 0, 9.
71
2
1.6, Poas'ssire piBnaunsa x" - 16 = 0.
x-4
A) 4; B) —4; B) kopenis Hemae:; ry -4, 4.
72

1.5. 3uafiaiTe AMCKPUMIHAHT KBaApaTHOrO piBHAHAA 2x° — 3x + 1 = 0.
A)1T; B) 1; B) -1; ro.

73

1.6. Crineku KopeHiB Mac pisaanua 3x2 - 5x + 2 = 07

A) nra; B) oauH; B) #oanoro; I") Bbeanig.
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1.6. Hxe a3 pieasaHL He Mae KopeHin?

A)yx-8x+ T=0;
B) x* = Tx - 3 =0
B) £ — 4x + 4 = 0;
I x2-3x+5=0.
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1.6. Axe 2 fTaHHUX KBAJAPATHHUX PiBHAHE MAae JBa pPisHHUX KopeHi?
A)x? +10x + 25 =0 B)x? - Ox+8=0;
B) x2 -2x+7=0; Iy 2% —4x +20=0.
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1.5. Crinpkn pisHMx KOpeHiB Mae KBAJApaTHe pik-
asnHg 2x2 — 9x — 26 = 07

A) smonsoro;  B) gea; B) deaniu; I'y oguH.
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1.5. 3uaiaiTe AMCKPUMIHAHT KBaAPATHONO piBHAHAA 2x° — 3x + 1 = 0.

A) 1T, B) 1; B) -1; I 0.
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1.6. Buaitaits cyMy KOpeHin KBAJAPATHODO piBHANHA
x4+ 9x - 5=0.
A) 9 B) 5; B) -9; ) -5.
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1.6. Yomy mopiHioe nodyToK Kopedis pisnanng x° - Tx — 6 = 07
A) 6; B) 7; B) -7, I') -6.
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1.6. KopensMu AKOro 3 Jaiux piBHARE € 9neaa —3 1 27

A)x?-x-6=0; B)yx?+x-6=0;
B)x* —6x+1=0: ) x? +5x -6 =0,

12
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1.5. Poas’sxiTe pisaanss x° — 9x —10 = 0,
A) -1, 10; b) —10, 1; B) 1, 10; r -1, -10.
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1.5, 3uaigite dinsmuii 3 Kopedis pisusauEd x° + 4x - 5 =0,
A) 5; B) —1; B) —5; 1.
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1.5, 3uaiiaitre kopeni kpagpaTHOTO piEHAHEA x2 + Bx + 7 = 0.
A)-Ti-1: B)Y1iT: B)-1iT; n-7il.
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1.5. 3uaiigiTe Kopeni kBagpaTHoro piBHAHHA —Xx2 + 5x — 6 = 0.
A) -2; -5; B) 2; 3; B) -6; 1; I'y -1; 6.
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1.6. Homy popieHOe cyMa Ta J00YTOK KOPEHIB KRAJAPATHOTO piB-
HAHHA x° - 8x + 15 =07

A) -8, 15; B) -8, —15; B) 8, 15; I') 8, -15.
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1.5. ¥xaiTs MeHmui 3 KopeHis piBHARHEA x° + 3x + 2 = 0.

A) —2; B) 1; B) -1; I 2.
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1.6. BuaiiaiTs CVMY KOpeHiB HEAAPATHOMD piBHAHHA
x* + 0x - 5=0.
A) % B) 5; B) -9; ') -5.

KBaapaTHuii TpuuneH. Po3B’A3yBaHHA PiBHAHD Ta 3a4ay, W0 3BOAATLCA A0 KBaApaTHUX
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1.6. IIpn AKMX 3HAYEHHAX ¥ sHadeHHs Tpuwiena —2x% + 3x — 1
Jopieaioe Hya0?

1 1
Ay 1; = B) -1; - —; B) 2; 1; r-1; 2.
) 2 ) 3 ) )
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1.6. PoaxkaagiTe KBaJpaTHHEH TpHyied —x° + 3% + 4 HA MHOMHHEH.

A)(x — 4)x + 1); BY —{x + 4¥x — 1);
By (x + 4)x — 1); Iy =(x = 4)x + 1).
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